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УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 

НОВИ САД 

Број: 01-22/4 

Дана: 13.4.2021. године 

 

 Записник 

 са 4. седнице Наставно-научног већа Факултета, која је одржана електронским 

путем у периоду од 2. до 5. априла 2021. године. Гласање је завршено у 8 часова и 57 

минута. 

Од укупно 40 чланова Наставно-научног већа Факултета за предложени дневни ред 

гласало је 38 чланова: проф. др Драган Проле, проф. др Душанка Митровић, проф. др 

Едита Андрић, проф. др Ева Толди, проф. др Иван Јордовић, проф. др Ивана Ђурић 

Пауновић, проф. др Ивана Живанчевић Секеруш, проф. др Јанко Рамач, проф. др Михајло 

Фејса, проф. др Јасмина Коџопељић, проф. др Јована Милутиновић, проф. др Лаура 

Спариосу, проф. др Миливој Алановић, проф. др Миливој Ненин, проф. др Оливера 

Кнежевић Флорић, проф. др Александра Блатешић, проф. др Дејан Пралица, проф. др 

Душан Ристић, проф. др Душанка Звекић Душановић, проф. др Исидора Бјелаковић, проф. 

др Јелена Ђерманов, проф. др Јелица Петровић, проф. др Јована Чикић, проф. др Марија 

Стефановић, проф. др Марина Шимак Спевакова, проф. др Павле Ботић, проф. др Тамара 

Валчић Булић, проф. др Уна Поповић, проф. др Весна Манојловић Николић, проф. др 

Владимир Гвозден, проф. др Зорица Хаџић, доц. др Ивана Иванић, доц. др Јасна Ухларик, 

доц. др Наташа Ајџановић, доц. др Гордана Ристић, доц. др Наташа Милићевић, доц. др 

Смиљана Милинков и студент продекан Јелена Мирић. 

 

Нису гласали: проф. др Зоран Пауновић и доц. др Каталин Озер. 

 

1. Информације  

Проф. др Зоран Пауновић, продекан за науку и међународну сарадњу, обавестио је 

Веће да је Универзитету у Новом Саду додељена Еразмус повеља за високо образовање за 

период 2021-2027. године, која садржи основне принципе које високошколске установе 

морају да поштују да би могле да учествују у Програму Еразмус+. Еразмус повељом 

високошколске установе се обавезују да ће у потпуности поштовати начела 

недискриминације наведена у Еразмус+ програму и осигурати једнак приступ програму 

мобилности учесницима из свих средина, да ће осигурати потпуно признавање стечених 

бодова за успешно завршен део студија или студентске праксе као и да неће наплаћивати 

студентима који су на мобилности накнаде за школарину, упис, испите или приступ 

лабораторији и библиотеци. Поред ових начела, потписивањем Повеље, високошколске 

установе се обавезују да ће испуњавати и друге обавезе којима ће испунити основни оквир 

квалитета европске и интернационалне сарадње. Да су академски координатори за 

Еразмус+ важан део у поступку реализације студентских размена, потписују и договарају 

са студентима Уговоре о учењу и задужени су за признавање исхода учења (ЕСПБ бодова) 
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стечених током размене, уз институционалног координатора (на Факултету је то продекан 

за међународну сарадњу, по функцији). Координаторе за појединачне одсеке/области на 

Филозофском факултету именује ННВ на предлог деканата, а не појединачни одсеци. 

Период координаторства за програм Еразмус+ није временски ограничен, већ се измене 

врше по потреби (одсуства координатора, друге обавезе које је координатор преузео и сл). 

Административну подршку у спровођењу мобилност преко Еразмус+ програма на 

Факутлету пружа административни координатор за Еразмус+, односно запослени у 

Канцеларији за међународну сарадњу. 

 

Проф. др Миливој Алановић, продекан за послове акредитације, самовредновања и 

праћења квалитета рада Факултета, обавестио је Веће о досадашњем току акредитације 

студијских програма на Факултету.  

Од почетка године НАТ је организовао две посете рецензентских комисија Филозофском 

факултету у Новом Саду, током којих је обављен разговор са члановима одсека који су 

били непосредно укључени у самовредновање и припрему документације за акредитацију 

студијских програма.  

Нови начин рада подразумева да се пре посете установи упуте примедбе које треба да 

буду отклоњене или на које треба дати образложење до тренутка посете рецензентске 

комисије. Рецензентске комисије чине наставници из дате области, студент и стручњак из 

праксе. Осим са представницима факултетске управе и одсека, рецензентска комисија 

води разговоре још са студентима, алумнистима, административним и техничким особљем 

Факултета. Након што током посете све нејасноће буду отклоњене, рецензентска комисија 

сачињава коначни извештај, који најпре доставља установи, а након позитивног 

изјашњења установе и КАПК-у на усвајање. Овим чином је поступак акредитације 

студијског програма и званично окончан.  

Прва посета Факултету организована је 26. јануара 2021, а било је речи о следећим 

програмима:  

– ОАС Журналистика,  

– МАС Комуникологија,  

– ДАС Методика наставе друштвено-хуманистичких предмета.  

 

Друга посета Факултету организована је 23. марта 2021, а тема су били следећи програми:  

– ОАС Социологија,  

– МАС Социологија,  

– ДАС Социологија,  

– ОАС Језик, књижевност и култура,  

– МАС Језик, књижевност и култура,  

– ДАС Језик и књижевност,  
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– ОАС Филозофија,  

– МАС Филозофија,  

– ДАС Филозофија.  

 

За све наведене програме сачињени су коначни извештаји. Како се у овим извештајима 

предлаже акредитација горепоменутих програма, Факултет се изјаснио позитивно о свим 

извештајима рецензентских комисија, које сада званично треба да усвоји КАПК. То треба 

очекивати у скорије време, јер се седнице КАПК-а организују једном недељно. До сада су 

акредитовани програми ДАС Методика наставе друштвено-хуманистичких предмета, 

МАС Комуникологија и ОАС Журналистика.  

Следећа посета Факултету је планирана за 15. април, када би требало да на дневном реду 

посете буду преостали програми и установа.  

Мр Наташа Белић, управница Библиотеке, обавестила је веће да је у току низ обимних 

и захтевних припрема за прелазак на електронску позајмицу публикација из Библиотеке 

Филозофског факултета, у оквиру КОБИС платформе. Анализирајући постојеће стање, 

уочено је следеће: 

1. одређени број запослених са великим бројем задужења не одговара на писмене опомене 

и не користи библиотечку грађу у складу са Правилником о раду; 

2. забележен је и не мали број задужења чији је рок старији од 2 године (Правилник 

предвиђа рок од 6 месеци на који се може задужити публикација); 

3. у евиденцији Библиотеке постоје задужења наших професора у пензији која датирају из 

прошлости, а на опомене које је слала Библиотека нису реаговали или су реаговали 

непримерено; 

4. приликом одласка у пензију неопходна је Потврда о раздужењу из Библиотеке – има 

лепих примера, али је и даље велики број оних који не испоштују ову прописану 

процедуру. 

Из наведених разлога молим сагласност да се приступи измени и допуни постојећег 

Правилника о раду са корисницима и коришћењу библиотечке грађе Библиотеке 

Филозофског факултета, којим би се конкретизовале предвиђене опомене и казне за 

прекорачење рока враћања књига у Библиотеку (обрачунавње поена за сваки дан кашњења 

после максималног рока од 6 месеци и плаћање новчаних казни), оштећење књига 

(надокнада и замена), неодазивање на опомене (плаћање новчаних казни за сваку послату 

опомену), ограничење броја публикација који запослени може да задужи одједном, 

одлазак у пензију без Потврде о раздужењу књига, забрана коришћења библиотечке грађе 

док се не регулишу стара задужења, забрана изношења часописа, рукописа, старе и ретке 
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књиге ван просторија Библиотеке, разрешење старих (вишедеценијских задужења) и 

замена изгубљених публикација и сл. Новац од наплаћених казни и опомена ће бити 

искоришћен за куповину нових књига, коричење, претплату на базе података и др. 

Библиотека ће на службене адресе свих запослених послати обавештење/опомену и списак 

задужења (сва задужења старија од годину дана морају се вратити у Библиотеку). Уколико 

су публикације изгубљене, загубљене или уступљене трећим лицима, о томе треба 

обавестити Наташу Белић, управницу Библиотеке. 

Са 38 гласова ЗА и једним гласом против, Наставно-научно веће је дало сагласност на  

измену и допуну постојећег Правилника о раду са корисницима и коришћењу библиотечке 

грађе Библиотеке Филозофског факултета. 

 

2. Усвајање записника са 3. седнице Наставно-научног већа  

Уз напомену проф. др Едите Андрић да је у записнику погрешно написано име гостујућег 

професора на Одсеку за хунгарологију, уместо Беатрис треба да пише Беатрикс, записник 

је усвојен једногласно. 

3. Усвајање извештаја о оцени докторских дисертација (докторске студије) 

 

Језик и књижевност 

Наставно-научно веће усвојило је Извештај о оцени докторске дисертације кандидаткиње 

Јелене Биљетине под насловом Дословна и пренесена значења глагола једења и пијења 

у енглеском и српском језику: когнитивнолингвистичка анализа. После давања 

сагласности Сената Универзитета на усвојени Извештај, кандидат може приступити 

одбрани докторске дисертације. Дан одбране докторске дисертације одређује декан, у 

договору са Комисијом и кандидатом. 

 

Педагогија 

Наставно-научно веће усвојило је Извештај о оцени докторске дисертације кандидаткиње 

Наташе Танчић под насловом Детерминанте професионалног развоја наставника у 

инклузивном школском контексту. После давања сагласности Сената Универзитета на 

усвојени Извештај, кандидат може приступити одбрани докторске дисертације. Дан 

одбране докторске дисертације одређује декан, у договору са Комисијом и кандидатом. 

 

4. Именовање комисијe за оцену и одбрану докторских дисертација (докторске студије) 

 

Педагогија 

Наставно-научно веће именовало је комисију за оцену и одбрану докторске дисертације 

кандидаткиње Мајe Босанац, под насловом Перспективе развоја и 

институционализације треће мисије универзитета, у саставу: др Јасмина Клеменовић, 

редовни професор за ужу научну област Педагогија, Филозофски факултет, Нови Сад, 

председник комисије, др Биљана Лунгулов, доцент за ужу научну област Педагогија, 
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Филозофски факултет, Нови Сад, др Александра Анђелковић, ванредни професор за ужу 

научну област Педагогија, Педагошки факултет, Врање, Универзитет у Нишу, др Јована 

Милутиновић, редовни професор за ужу научну област Педагогија, Филозофски факултет, 

Нови Сад, ментор. 

 

Језик и књижевност 

Наставно-научно веће именовало је комисију за оцену и одбрану докторске дисертације 

кандидаткиње Наташе Дракулић под насловом Маскирање мушкарца у жену и жене у 

мушкарца као вид замене родног идентитета у српским усменим епским песмама, у 

саставу: др Љиљана Пешикан Љуштановић, редовни професор за ужу научну област 

Српска и јужнословенске књижевности са теоријом књижевности, Филозофски факултет, 

Нови Сад, председник комисије, др Лидија Делић, научни саветник за ужу научну област 

Наука о књижевности, Институт за књижевност и уметност, Београд, др Драгољуб Перић, 

доцент за ужу научну област Српска и јужнословенске књижевности са теоријом 

књижевности, Филозофски факултет, Нови Сад, др Јасмина Јокић, редовни професор за 

ужу научну област Српска и јужнословенске књижевности са теоријом књижевности, 

Филозофски факултет, Нови Сад, ментор. 

 

Психологија 

Наставно-научно веће именовало је комисију за оцену и одбрану докторске дисертације 

кандидаткиње Милице Поповић Стијачић под насловом Значај перцептивне 

информације у обради речи – перспектива утеловљене когниције, у саставу: др Сунчица 

Здравковић, редовни професор за ужу научну област Психологија, Филозофски факултет, 

Нови Сад, председник комисије, др Сабина Халупка Решетар, редовни професор за ужу 

научну област Англистика, Филозофски факултет, Нови Сад, др Оливер Тошковић, доцент 

за ужу научну област Психологија, Филозофски факултет, Београд, др Душица Филиповић 

Ђурђевић, ванредни професор за ужу научну област Психологија, Филозофски факултет, 

Београд, ментор и није члан комисије. 

 

5. Усвајање извештаја о оцени подобности кандидата, теме и ментора за израду 

докторске дисертације (докторске студије) 

 

Историја 

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, 

теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње Драгане Лазић Стојковић 

под насловом Војно-управна организација Зворничког санџака од 1699. до 1788. године и 

предлаже Сенату Универзитета да дâ сагласност на усвојени Извештај, а кандидату 

одобри предложену тему. 

 

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, 

теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње Марије Андрић под 

насловом Венеција и трговци са османског Балкана: статус и услови пословања (16–

18. век) и предлаже Сенату Универзитета да дâ сагласност на усвојени Извештај, а 

кандидату одобри предложену тему. 
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Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, 

теме и ментора за израду докторске дисертације кандидата Бојана Арбутине под 

насловом Култура сећања на жртве Другог светског рата у Срему 1945-1989. и 

предлаже Сенату Универзитета да дâ сагласност на усвојени Извештај, а кандидату 

одобри предложену тему. 

 

Језик и књижевност 

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, 

теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње Бојане Борковић под 

насловом Етичке импликације сусрета са Другим у новијим делима Ијана Макјуана и 

предлаже Сенату Универзитета да дâ сагласност на усвојени Извештај, а кандидату 

одобри предложену тему. 

 

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, 

теме и ментора за израду докторске дисертације кандидаткиње Марије Стијепић Пејић 

под насловом Владан Десница и италијанска књижевност: култура, аутори и теме у 

оквиру књижевног поља и предлаже Сенату Универзитета да дâ сагласност на усвојени 

Извештај, а кандидату одобри предложену тему. 

 

Филозофија 

Наставно-научно веће усвојило је позитиван Извештај о оцени подобности кандидата, 

теме и ментора за израду докторске дисертације кандидата Александра Ристеског под 

насловом Проблем квалија из угла Персове антикартезијанске епистемологије и 

предлаже Сенату Универзитета да дâ сагласност на усвојени Извештај, а кандидату 

одобри предложену тему. 

 

6. Именовање комисије за оцену подобности, кандидата, теме и ментора за израду 

докторских дисертација (докторске студије) 

Социологија 

Наставно-научно веће именовало је комисију за оцену подобности кандидата, теме и 

ментора за израду докторске дисертације кандидата Владана Видицког под насловом 

Значај социјалног капитала, мрежа и ресурса етничке групе за предузетништво 

српских имиграната у Бечу, у саставу: др Жолт Лазар, редовни професор за ужу научну 

област Социологија, Филозофски факултет, Нови Сад, председник комисије, др Душан 

Мојић, редовни професор за ужу научну област Социологија, Филозофски факултет, 

Београд, др Снежана Стојшин, ванредни професор за ужу научну област Социологија, 

Филозофски факултет, Нови Сад, др Марица Шљукић, ванредни професор за ужу научну 

област Социологија, Филозофски факултет, Нови Сад, ментор. 

 

7. Усвајање извештаја о стицању истраживачког звања 

 

Наставно-научно веће је усвојило извештај о стицању истраживачког звања кандидаткиње 

Нине Илић. Именованој се додељује звање истраживач сарадник. 
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Наставно-научно веће је усвојило извештај о стицању истраживачког звања кандидаткиње 

Николине Тутуш. Именованој се додељује звање истраживач сарадник. 

 

 

8. Именовање комисије за стицање истраживачког звања  

 

Наставно-научно веће именовало је комисију за стицање истраживачког звања 

кандидаткиње Селке Садиковић, у саставу: др Снежана Смедеревац, редовни професор 

за ужу научну област Психологија, Филозофски факултет, Нови Сад, председник 

комисије, др Душанка Митровић, редовни професор за ужу научну област Психологија, 

Филозофски факултет, др Дејан Пајић, ванредни професор за ужу научну област 

Психологија, Филозофски факултет, Нови Сад. 

 

Наставно-научно веће именовало је комисију за стицање истраживачког звања кандидата 

Радомира Белопавловића, у саставу: др Зденка Нововић, редовни професор за ужу 

научну област Психологија, Филозофски факултет, Нови Сад, председник комисије, др 

Љиљана Михић, редовни професор за ужу научну област Психологија, Филозофски 

факултет, др Снежана Товиловић, доцент за ужу научну област Психологија, Филозофски 

факултет, Нови Сад. 

 

9. Сагласности 

 

Одсек за англистику 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Сабине Халупке Решетар и дало 

сагласност за одржавање 2. међународне школе психолингвистике, неуролингвистике и 

клиничке лингвистике (2
nd

 International School on Psycholinguistics, Neurolinguistics and 

Clinical Linguistics) од 25 до 29. октобра 2021. године. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Сабине Халупке Решетар и дало 

сагласност за одржавање 9. скупа Психолингвистичка, неуролингвистичка и 

клиничколингвистичка истраживања 30. октобра 2021. године. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Сабине Халупке Решетар и дало 

сагласност да се код Покрајинског секретаријата за високо образовање и 

научноистраживачку делатност пријави на конкурс за финансирање научноистраживачких 

пројеката националних мањина – националних заједница у АП Војводини у 2021. години, 

са пројектом под називом Ставови према употреби мањинских језика у јавном 

простору. Учесници на пројекту биће: проф. др Биљана Радић Бојанић и доц. др Гордана 

Лалић Крстин. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Одсека и дало сагласност за организовање 

лингвистичке конференције SinFonIJA 14 (синтакса, фонологија и језичка анализа). 

Конференција би се одржала онлајн коришћењем платформе ZOOM, у периоду од 22. до 

24. септембра 2021. године. Планирани пленарни говорници су Ирена Хајм, MIT, Омер 
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Пермингер, Универзитет у Мериленду, САД, Марија Гускова, NUY, Рок Жауцер, 

Универзитет у Новој Горици, Словенија. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. др Јагоде Топалов и дало сагласност да 

се монографија Читање на страном језику – улога саморегулације у разумевању текста 

објави као електронско издање у едицији Монографија. За рецензенте се предлажу: проф. 

др Љиљана Кнежевић, Природно-математички факултет, Нови Сад, проф. др Весна 

Богдановић, Факултет техничких наука, Нови Сад и доц. др Бојана Комароми, 

Пољопривредни факултет, Нови Сад.  

 

Одсек за психологију 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Вељка Јовановића и дало 

сагласност за штампање другог допуњеног и измењеног издања монографије под 

насловом Психологија субјективног благостања. За рецензенте се предлажу: проф. др 

Љиљана Калитерна Липовчан, Институт друштвених знаности Иво Пилар, Загреб, 

Хрватска, др Звјездана Призмић Ларсен, Washington University, St. Louis, САД, проф. др 

Весна Гаврилов Јерковић, Филозофски факултет, Нови Сад и проф. др Марија Зотовић 

Костић, Филозофски факултет, Нови Сад. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. др Јелене Матановић и дало сагласност 

за потписивање споразума о сарадњи са установама МaxLab, Кајакашки савез Србије, 

Фудбалски клуб Војводина, Кућа чуваркућа и Puzzle Project ради реализације студентске 

праксе Одсека. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Снежане Смедеревац и дало 

сагласност на уређивачку политику часописа Примењена психологија. Уређивачки одбор 

часописа креирао је политике и упутства. 

 

Одсек за романистику 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Александре Блатешић и дало 

сагласност за објављивање е-монографије Нулти члан у савременом италијанском 

језику. За рецензенте се именују проф. др Саша Модерц, Филолошки факултет, Београд, 

доц. др Наташа Јанићијевић, Филолошки факултет, Београд, доц. др Невена Цековић, 

Филолошки факултет, Београд.  

 

Одсек за славистику 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Одсека и дало сагласност да се као лектор 

странац за руски језик ангажује Анастасија Ковјазина. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Одсека и дало сагласност да у комисији за 

полагање пријемног испита буде и асистент Драгана Валигурска. 

 

Одсек за словакистику 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Ане Макишове и дало сагласност за 

учешће на међународном пројекту Словачко-српски језички односи у контексту 



9 

 

истраживања духовне и материјалне културе. Носилац пројекта биће Институт за 

славистику „Јан Станислав“ Словачке академије наука из Братиславе. Факултет неће 

сносити никакве трошкове. 

 

 

Одсек за социологију 

Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. др Ане Билиновић Рајачић и проф. др 

Јоване Чикић и дало сагласност да се монографија под насловом Бескућништво: 

Теорија, превенција, интервенција објави као електронско издање. За рецензенте се 

предлажу: проф. др Марко Шкорић, Филозофски факултет, Нови Сад, доц. др Марица 

Петровић, Пољопривредни факултет, Нови Сад и доц. др Соња Пејић, Факултет 

техничких наука, Нови Сад. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. др Ане Пајванчић Цизељ и дало 

сагласност за сарадњу Центра за социолошка истраживања Факултета са Универзитетом у 

Централном Ланкаширу, Велика Британија, на пројекту под називом The Leverhulme 

Centre for Studies of Regional Displacement. Факултет неће имати финансијских обавеза. 

 

Одсек за српски језик и лингвистику 

Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. др Биљане Бабић и дало сагласност за 

штампање монографије под насловом Унутарјезичке грешке на почетиним нивоима 

учења српског језика као страног, настала на основу истоимене докторске дисертације. 

За рецензенте се именују: проф. др Душанка Звекић Душановић, Филозофски факултет, 

Нови Сад, проф. др Јасмина Дражић, Филозофски факултет, Нови Сад, проф. др Весна 

Крајишник, Филозофски факултет, Београд, проф. др Марина Јањић, Филозофски 

факултет, Ниш. Штампање монографије ће се финансирати средствима Центра за српски 

језик као страни. 

 

Студијски програм социјални рад 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Марка Шкорића и дало сагласност 

да се на сајту Факултета, у Информатору, промени време трајања израде пријемног 

испита. Укупно време за полагање пријемног испита биће 45 минута уместо досадашњих 

60. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. др Јоване Шкорић и дало сагласност за 

потписивање споразума о сарадњи са центрима за социјални рад из Врбаса, Житишта, 

Старе Пазове, Врања, Новог Пазара, Бечеја и Кањиже, са организацијом ИЗАЂИ, 

Зрењанинским едукативним центром – ЗЕЦ, НВО Патрија из Новог Сада, НВО Рестарт из 

Новог Сада, Домом за стара лица „Марија“ из Ченеја и Домом за стара лица „Царски 

конак“ из Тршића у циљу реализације студентске праксе. 

 

Студијски програм културологија 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Јелене Клеут и дало сагласност за 

потписивање споразума о сарадњи са Заводом за културу војвођанских Русина из Новог 

Сада, Театром младих „Мишоловка“ из Новог Сада, Уметничком асоцијацијом Inbox из 
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Новог Сада и Удружењем грађана Фрушкаћ из Новог Сада у циљу реализације студентске 

праксе студената ОАС и МАС Културологија и ОАС Комуникологија. 

 

Остало 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Александра Гајића, студента докторских 

студија Историје, и дало сагласност да код Покрајинског секретаријата за спорт и 

омладину конкурише за суфинансирање одласка на научно-истраживачки боравак у САД 

и рад у Конгресној библиотеци у Вашингтону и Универзитету Колумбија у Њујорку. 

Резултат истраживачког боравка биће публикован оригинални научно-истраживачки рад 

који ће анализирати виђење америчког јавног мњења о убиству краљевског пара 

Обреновић, 1903. године у Београду. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Светозара Бошкова, управника 

Центра за историјска истраживања, и дало сагласност да код Покрајинског 

секретаријата за спорт и омладину учествује на конкурсу Фонд за таленте. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Светозара Бошкова, управника 

Центра за историјска истраживања и дало сагласност за организовање научно-стручног 

скупа Агроисторија, 3. септембра 2021. године. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Александре Пурић, в. д. директорке 

Научно-образовно културног центра "Вук Караџић" Тршић, и дало сагласност за 

сарадњу са Факултетом.  

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Јасмине Дражић, координаторке 

Центра за српски језик као страни, и дало сагласност да се Међународнa летња школа 

српског језика, културе и историје, у случају лоше епидемијске ситуације, одржи онлајн у 

периоду од 10. јула до 21. августа 2021. године. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Љиљане Сиришки, координаторке 

Канцеларије за међународну сарадњу и дало сагласност да се за академског 

координатора за размену студената на Одсеку за англистику уместо проф. др Аријане 

Лубурић Цвијановић именује доц. др Викторија Кромбхолц. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Љиљане Сиришки, координаторке 

Канцеларије за међународну сарадњу и дало сагласност за потписивање споразума у 

оквиру програма Еразмус+ (КА103) са Универзитетом кардинал Штефан Вишински у 

Варшави, Пољска (на иницијативу Одсека за психологију) и Јагелонским универзитетом у 

Кракову, Пољска (на иницијативу Одсека за српски језик и лингвистику). 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. др Биљане Лунгулов, проф. др Павла 

Секеруша, проф. др Јелене Клеут, проф. др Алексеја Кишјухаса и Љиљане Сиришки 

и дало сагласност за учешће на пројекту у оквиру програма CITIZ – Europe for Citizens  за 

период 2021–2022. године. Назив пројекта је Основе за будућност Европе (Foundations 

for Futures Europe – FFE). Координатор пројекта је Национални универзитет Ирске 
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Мејнут. Трајање пројекта је 18 месеци, а финансираће се од стране Европске комисије у 

оквиру програма CITIZ – Europe for Citizens, а Филозофски факултет неће имати 

финансијских обавеза. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Снежане Смедеревац, 

координаторке Центра за бихејвиоралну генетику, и дало сагласност за онлајн 

организовање Школе статистике у периоду од 18. до 20. јуна и од 25. до 27. јуна 2021. 

године. Предавачи у оквиру школе биће: Милан Ољача, Илија Миловановић, Селка 

Садиковић, Жељка Николашевић и Бојана Динић. Демонстратори: Мирослав 

Милосављевић, Ивона Нађ, Луна Радевић, Марко Милошевић и Наташа Катић. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. др Бојане Ковачевић Петровић, 

управнице ЦИБАМ-а, и дало сагласност за активности Ибероамеричког центра у априлу 

2021. године.  

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Снежане Смедеревац, 

координаторке Центра за бихејвиоралну генетику, и дало сагласност за потписивање 

споразума о сарадњи са: John Jay College of Criminal Justice, New York, USA, 

Медицинским факултетом, Универзитет у Новом Саду, Институтом за молекуларну 

генетику и генетски инжењеринг, Универзитет у Београду, УНИЦЕФ-ом, Србија, OPENS-

ом, Нови Сад, КОМС – Кровном организација младих Србије, Србија и СКОНУС – 

Студентском конференцијом универзитета у Србији, Србија. 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу проф. др Тамаре Валчић Булић, главне и 

одговорне уреднице Зборника за језике и књижевности Филозофског факултета, и 

дало сагласност на предлог иностраних чланова уређивачког одбора Зборника за језике и 

књижевности Филозофског факултета у Новом Саду:  

1. Др Флорина-Марија Баћила (Florina-Maria Băcilă), Западни универзитет у 

Темишвару, Румунија; 

2. Др Лука Бадини Конфалонијери (Luca Badini Confalonieri), Универзитет у 

Торину, Италија; 

3. Др Геза Балаж (Balázs Géza), Универзитет Етвеш Лоранд, Будимпешта, 

Мађарска;  

4. Др Кармен-Ћерасела Дарабуш (Carmen-Cerasela Dărăbuș), Северни 

универзитетски центар Баја Маре, Технички факултет у Клужу, Румунија;  

5. Др Валерио Кординер (Valerio Cordiner), Сапијенца, Универзитет у Риму, 

Филозофски факултет; 

6. Др Борис Дудаш, Свеучилиште у Ријеци, Филозофски факултет, Хрватска; 

7. Др Ксенија Ђорђевић Леонар (Léonard), Универзитет Пол-Валери, Монпеље 3, 

Француска; 

8. Др Емилио Х. Гаљардо-Саборидо (Emilio J. Gallardo-Saborido), Врховни савет за 

научна истраживања, Севиља, Шпанија; 

9. Др Ренате Хансен Кокоруш (Renate Hansen-Kokorus), Универзитет у Грацу, 

Институт за славистику, Аустрија; 
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10. Др Ева Коволик (Eva Kowollik), Универзитет Мартин Лутер, Семинар за 

славистику, Хале-Витенберг, Немачка,  

11. Др Људмила Липтакова (Ľudmila Liptáková), Прешовски универзитет, 

Педагошки факултет, Словачка; 

12. Др Марија Негрони (Maria Negroni), Универзитет Трес де Фебреро, Буенос 

Ајрес, Аргентина; 

13. Др Агнеш Клара Пап (Papp Ágnes Klára), Универзитет Кароли Гаспар, 

Будимпешта, Мађарска; 

14. Др Антонио Романо (Antonio Romano), Универзитет у Торину, Италија; 
15. Др Ана Самарџић, Универзитет Адам Мицкјевич у Познању, Институт за 

словенску филологију, Пољска ; 
16. Др Егор Сартаков, Московски државни универзитет Ломоносов, Факултет за 

журналистику,  Русија;  
17. Др Мариан Слобода (Marián Sloboda), Карлов универзитет у Прагу, Филозофски 

факултет, Чешка 
18. Др Ђурђа Стрсоглавец, Универзитет у Љубљани, Филозофски факултет, 

Словенија  
 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Томислава Букатаревића, администратора 

Центра за језике, и дало сагласност за организовање онлајн прославе Светског дана 

књиге, 23. априла 2021. године. Гост би требало да буде Драган Великић, а модератор 

програма била би доц. др Бојана Ковачевић Петровић. 

 

10. Одсуства 

 

Одесек за румунистику 

Са 37 гласова ЗА и једним гласом против Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. 

др Иване Иванић за плаћено одсуство у периоду од 19. до 26. априла 2021. године ради 

одласка у Бања Луку у оквиру међународног програма мобилности CEEPUS.  

 

Одсек за русинистику 

Са 37 гласова ЗА и једним гласом против Наставно-научно веће је прихватило молбу 

проф. др Јанка Рамача за плаћено одсуство у периоду од 11. до 17. априла 2021. године 

ради одласка у Гдањск, Пољска, у оквиру програма мобилности Еразмус+. 

 

Одсек за социологију 

Са 37 гласова ЗА и једним гласом против Наставно-научно веће је прихватило молбу доц. 

др Ане Пајванчић Цизељ за неплаћено одсуство у периоду од 1. октобра 2021. године до 

30. септембра 2022. године ради стручног усавршавања у Центру за студије Југоисточне 

Европе у Грацу, Аустрија, у оквиру постдокторске индивидуалне стипендије Марија 

Кири. 

 

11. Ангажовање наставника на другим факултетима у школској 2020/21. години до 1/3 

радног времена 
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Наставно-научно веће је прихватило молбу Факултета политичких наука из Београда и 

дало сагласност за ангажовање проф. др Дејана Пралице за реализацију свих облика 

наставе на обавезном предмету Радио новинарство у летњем семестру на ОАС 

Новинарства.  

 

12. Ангажовање наставника на другим факултетима за потребе акредитације у 

школској 2021/2022. години 

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Академије уметности из Новог Сада и дало 

сагласност за ангажовање доц. др Биљане Лунгулов за реализацију наставе из обавезног 

предмета Дидактичке теорије и савремена уметничка пракса (2+0) у зимском семестру 

и обавезног предмета Методе истраживања у настави и рефлексивна пракса (2+0) у 

летњем семестру на мастер академским студијама, студијски програм Мастер професор 

предметне наставе у области уметности – ликовних уметности, примењених уметности и 

дизајна. 

 

13. Ангажовање наставника са других факултета у школској 2021/22. години  

 

Наставно-научно веће је прихватило молбу Одсека за хунгарологију и дало сагласност за 

ангажовање проф. др Јосипа Ивановића са Учитељског факултета на мађарском наставном 

језику из Суботице за реализацију наставе и испита из предмета Интерактивна 

педагогија (2+1) у зимском семестру и Дидактика (2+2) у летњем семестру и проф. др 

Еве Хоже са Учитељског факултета на мађарском наставном језику из Суботице за 

реализацију наставе и испита из предмета Компаратистика и интердисциплинарност 

(2+1) у зимском семестру и Методика наставе мађарског језика и књижевности (2+2). 

 

14. Правилник о превенцији и заштити од сексуалног узнемиравања и уцењивања  

 

Наставно-научно веће је једногласно усвојило Правилник о превенцији и заштити од 

сексуалног узнемиравања и уцењивања. 

 

15. Разно 

 

Наставно-научно веће је усвојило извештај доц. др Бојане Ковачевић Петровић, 

управнице ЦИБАМ-а, о реализованим активностима Центра у јануару и фебруару. 

 

Наставно-научно веће је усвојило извештај проф. др Тамаре Валчић Булић, о 

активностима Одсека за романистику у Месецу Франкофоније.  

 

Гласање је завршено у 8 часова и 57 минута. 

 

Записник саставила  

Мирјана Алановић, с. р. 

             Деканица Филозофског факултета 

      Проф. др Ивана Живанчевић Секеруш, с.р. 


